

**quinta-feira, 24 de setembro de 2020 Diário Oficial Poder Executivo - Seção I**  
**São Paulo, 130 (189) - 31**

Retificação do Edital 002/2020/FOB(CG), publicado do D.O. de 28.03.2020 e retificado em 30.04.2020

Onde se lê:

1) Estarão abertas, no Serviço de Graduação da FOB, nos dias 15 e 16 de julho de 2020, das 14h às 17h, inscrições para a Fase Específica dos exames de seleção para o preenchimento de 01 (uma) vaga no curso de graduação em Medicina, com ingresso para o 1º semestre de 2021.

Leia-se:

1) Estarão abertas, no Serviço de Graduação da FOB, nos dias 11 e 12 de janeiro de 2021, das 14h às 17h, inscrições para a Fase Específica dos exames de seleção para o preenchimento de 01 (uma) vaga no curso de graduação em Medicina, com ingresso para o 1º semestre de 2021.